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     VICEPREŞEDINTE  CONSILIUL  JUDEŢEAN    
                                    BUZĂU 

Ioan - Caton MATEEŞESCU 

 
 

 

 

R A P O R T   D E   A C T I V I T A T E  
pentru anul 2007 întocmit şi prezentat în  

temeiul art.51 alin.(4) şi art. 98 din Legea nr.215/2001 a 
administraţiei publice locale, republicată   

 

 

 În baza art.51 alin.(4) şi art. 98 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei 
publice locale, republicată şi a Dispoziţiei preşedintelui Consiliului judeţean 
Buzău nr.74/2005 activitatea desfăşurată în calitate de vicepreşedinte al 
Consiliului judeţean Buzău în anul 2007 poate fi structurată pe mai multe 
capitole: 

1. Participarea la şedinţele Consiliului Judeţean Buzău şi ale comisiilor de 
specialitate; 

2. Coordonarea activităţii unor structuri din aparatul de specialitate al 
Consiliului Judeţean Buzău şi a unor instituţii publice de interes judeţean: 

a). Direcţia pentru administrare patrimoniului şi investiţii din cadrul 
aparatului de specialitate al Consiliului judeţean Buzău; 

b).  Teatrul „ George Ciprian ” Buzău; 
c).  Şcoala de artă şi meserii Buzău.  
3. Coordonarea activităţii  SC „AGROFIT PRO–SERVICII” SRL - Buzău; 
4. Colaborarea cu autorităţi publice locale. 

 
 

1. PARTICIPAREA LA ŞEDINŢELE CONSILIULUI JUDEŢEAN BUZĂU  

ŞI ALE COMISIILOR DE SPECIALITATE 

 
 În exercitarea mandatului de consilier judeţean şi vicepreşedinte al 
Consiliului Judeţean Buzău, am participat în anul 2007 la şedinţele lunare ale 
autorităţii publice judeţene, în cadrul cărora au fost supuse analizei şi 
dezbaterii o serie largă de probleme din sfera sa de competenţe, precum: 
programe de dezvoltare economico – socială a judeţului, organizare şi 
dezvoltare urbanistică, buget-finanţe, stabilirea de taxe locale, cofinanţarea în 
parteneriat cu alte instituţii a unor proiecte, repartizarea unor sume pentru 
echilibrarea bugetelor locale, întreţinerea reţelei de drumuri judeţene, 
învăţământ, sănătate, cultură, asociere cu alte autorităţi ale administraţiei 
publice locale etc. 
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 În anul 2007, în calitate de consilier judeţean şi vicepreşedinte, am 
iniţiat un număr de 11 proiecte de hotărâri în nume propriu şi 7 proiecte de 
hotărâri în comun cu vicepreşedintele Emanoil – Petre Neagu, referitoare la: 
aprobarea unor măsuri aferente activităţii instituţiilor şi serviciilor publice de 
sub autoritatea Consiliului judeţean, aprobarea programului de lucrări pe 
drumuri aflate în administrarea Consiliului judeţean şi Strategia judeţului 
privind serviciile comunitare de utilităţi publice, aprobarea bilanţului contabil 
şi a contului de profit şi pierderi la SC „AGROFIT PRO–SERVICII” SRL Buzău, 
modificarea Programului cultural pentru anul 2007 al Teatrului „George 
Ciprian”, stabilirea asociaţiilor/fundaţiilor cărora li se acordă subvenţii de la 
bugetul propriu al judeţului, transportul rutier de persoane prin servicii 
regulate în traficul judeţean, aprobarea solicitării de parteneriat în vederea 
promovării unor proiecte cu finanţare din fonduri structurale etc.  
 De asemenea, am participat şi la şedinţele celor 5 comisii de specialitate 
unde au fost analizate proiecte de hotărâri care reglementau probleme ce 
intrau în sfera atribuţiilor delegate de preşedintele Consiliului judeţean. 

În cadrul participării la aceste şedinţe am urmărit luarea celor mai bune 
decizii, în concordanţă cu obiectivele stabilite de autoritatea publică 
judeţeană. 

 

 

2. COORDONAREA ACTIVITĂŢII UNOR STRUCTURI DIN APARATUL DE 

SPECIALITATE AL CONSILIULUI JUDEŢEAN ŞI A UNOR INSTITUŢII PUBLICE DE 
INTERES JUDEŢEAN ÎN BAZA DISPOZIŢIEI PREŞEDINTELUI CONSILIULUI 

JUDEŢEAN BUZĂU NR.74/2005 

 
a) Direcţia pentru administrarea patrimoniului şi investiţii 

 
Obiectivele coordonării activităţii acestei structuri organizatorice au 

vizat segmentele de îndeplinire a atribuţiilor prevăzute în regulamentul de 
organizare şi funcţionare al aparatului de specialitate, creşterea gradului de 
răspuns la solicitările primarilor şi consiliilor locale pentru asistenţă şi 
consultanţă tehnică de specialitate şi managementul resurselor umane. 

1. Am coordonat procesele de elaborare şi fundamentare a 
programelor  de achiziţii publice de lucrări şi întreţinere drumuri şi poduri de 
interes judeţean aprobate de plenul Consiliului judeţean pentru anul 2007 
precum şi elaborarea Programului judeţean de transport persoane prin curse 
regulate şi strategia judeţului privind serviciile comunitare de utilităţi publice. 

2. În exercitarea atribuţiei Consiliului Judeţean de administrator al 
reţelei de drumuri şi poduri judeţene (930,70 km şi 182 poduri) am coordonat 
activitatea serviciului de specialitate în asigurarea executării lucrărilor în 
condiţii de calitate şi conform proiectelor tehnice. 
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Valoarea totală a lucrărilor de drumuri şi poduri realizate în anul 2007 
este de 31.023.540 lei repartizată pe principale categorii astfel: 

- întreţinere curentă – 5.057.014 lei (îmbrăcăminţi asfaltice prin 
plombe, întreţinere drumuri pietruite, întreţinere curentă pe timp de vară 
respectiv iarnă, siguranţa circulaţiei); 

- consolidări zone alunecătoare (4 pct) – 1.522.802 lei; 
- tratamente bituminoase simple (90 km) – 2.712.767 lei; 
- covoare asfaltice (2,1 km) – 1.086.604 lei; 
- modernizare prin execuţia de îmbrăcăminţi asfaltice – 12.099.743 lei; 
- tratamente bituminoase – 2.660.476 lei. 
 
3. Activitatea de achiziţii publice s-a derulat prin biroul de specialitate 

cu respectarea Programului de achiziţii publice şi încadrarea în prevederile 
bugetului judeţului din 2007, astfel încât obiectivele programului să fie atinse 
în ordinea priorităţilor. Un element important al acestui domeniu a fost 
implementarea tuturor procedurilor în concordanţă cu noul cadru legal statuat 
prin Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.34/2006 şi Normele metodologice 
de aplicare. 

 
4. Am considerat în mod constant că relaţia consiliului judeţean cu 

autorităţile locale (consilii locale şi primari) trebuie să aibă un caracter 
permanent şi o dimensiune pro-activă în sensul asigurării unui suport tehnic 
de specialitate pentru îndeplinirea competenţelor acestora. 

Ca urmare, specialiştii Direcţiei pentru administrarea patrimoniului şi 
investiţii au acordat consultanţă şi asistenţă tehnică autorităţilor locale pentru 
derularea  fondurilor primite pe diferite surse de finanţare, pentru întocmirea 
documentaţiilor tehnice aferente investiţiilor, pentru organizarea procedurilor 
de achiziţii publice, concesionare şi închiriere precum şi în administrarea 
efectivă a drumurilor şi podurilor din infrastructura comunală. 

În acelaşi context, un domeniu de coordonare al asistenţei de 
specialitate l-a reprezentat transportul local şi siguranţa circulaţiei, ca bază a 
elaborării unui program de transport intrajudeţean coerent şi racordat la 
nevoile comunităţilor locale. 

Din acest punct de vedere, am păstrat o comunicare permanentă cu 
primarii localităţilor şi am propus rectificări (modificări) ulterioare ale 
programului judeţean de transport. 

 
5. În derularea managementului resurselor umane la nivelul Direcţiei 

pentru administrarea patrimoniului şi investiţii am urmărit şi în anul 2007 
câteva obiective: profesionalism în realizarea atribuţiilor, evaluarea 
performanţelor în mod obiectiv şi asigurarea unei formări continue. 
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Astfel, prin notă internă au fost reglementate în mod clar şi concret 
atribuţiile personalului nominalizat ca responsabil în programul de întreţinere 
drumuri şi poduri pe timp de iarnă pentru a se evita orice disfuncţionalitate. 

Au fost avizate 16 solicitări ale personalului din Direcţie pentru a urma 
cursuri de învăţământ post-universitar în domeniul administraţiei publice 
precum şi de participare a unui număr de 7 funcţionari publici la cursuri de 
formare organizate de INA, FORDOC şi alte instituţii similare în domeniul 
achiziţiilor publice, administrării patrimoniului, serviciilor publice, 
managementului proiectelor, etc. 

Am avizat de asemenea, în corelare cu evaluarea performanţelor 
profesionale individuale şi în condiţiile legii, promovarea în trepte profesionale 
corespunzătoare a unor funcţionari publici din direcţie şi am susţinut 
acordarea stimulentelor băneşti prevăzute de lege (sporuri pentru condiţii 
deosebite, salarii de merit şi premii) corelat cu conţinutul şi modul de 
îndeplinire a atribuţiilor de serviciu. 

 
b) Teatrul „George Ciprian” Buzău 
 
Coordonarea activităţii acestei instituţii de cultură de interes judeţean 

a avut la bază comunicarea permanentă cu conducerea teatrului dar şi cu 
reprezentantul Consiliului judeţean în Consiliul de Administraţie pe problemele 
de management curent şi program cultural precum şi susţinerea unor 
iniţiative ale instituţiei privind proiecte culturale considerate ca fiind dorite şi 
accesibile publicului buzoian. 

Astfel am susţinut demersul teatrului pentru realizarea şi prezentarea 
unor spectacole în premieră pentru elevi având ca protagonişti elevii corelat 
cu desfăşurarea în cadrul Galei vedetelor a secţiunii „Teatrul pentru elevi – Cu 
Teatrul la ……….Cap”. 

Cel mai important eveniment organizat de această instituţie de cultură 
în 2007 a fost prima ediţie a festivalului „Gala vedetelor – VedeTeatru” care a 
înlocuit fostul festival „Gala Noilor Generaţii – Capul de Regizor” , desfăşurat 
la Buzău, două ediţii consecutive în anii anteriori. 

Precizez că prin conţinut, acest festival a reprezentat o ofertă culturală 
complexă şi modernă, foarte bine primită atât de publicul buzoian cât şi de 
participanţi şi consider că acest eveniment trebuie să dobândească un 
caracter de permanenţă în viaţa culturală buzoiană. 

 
c) Şcoala Populară de arte şi meserii 
 
În coordonarea activităţii acestei instituţii de cultură am urmărit, 

raportat la profilul său de instituţie de învăţământ artistic şi de instruire în 
arta meşteşugurilor tradiţionale, încă de la aprobarea structurii organizatorice 
şi a planului de şcolarizare 2007 – 2008, acoperirea cu ofertă educaţională a 
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opţiunilor identificate la nivelul comunităţii locale (muzică, arte plastice, 
coregrafie). 

Trebuie să precizez că segmentul de instrucţie pentru meşteşugurile 
tradiţionale a fost insuficient structurat, motivat şi de o cerere mai mult decât 
redusă, ceea ce nu a permis cuprinderea în planul de şcolarizare. 

Remarc faptul că din taxele şcolare, astfel cum au fost aprobate de 
Consiliul Judeţean prin hotărâre, instituţia a realizat venituri de 50.035 lei. 

 
3. Coordonarea activităţii SC”AGROFIT PRO - SERVICII” SRL 

Buzău 
 
Societatea comercială a fost înfiinţată în baza Legii nr.37/2006 şi a 

Legii nr.31/1991 prin reorganizarea Direcţiei pentru protecţia plantelor Buzău, 
serviciu specializat de interes judeţean şi având ca unic asociat Consiliul 
Judeţean Buzău. 

Noul statut juridic dobândit a impus promovarea unor măsuri 
organizatorice şi financiare de natură a asigura viabilitatea ofertei de prestări 
servicii a societăţii – agent economic, supusă regulilor economiei de piaţă. Ca 
urmare am susţinut şi promovat iniţiativele privind majorarea capitalului 
social subscris şi vărsat de asociatul unic cu 350.000 lei în 2007 (Hotărârea 
Consiliului Judeţean nr.54/2007). 

Aportul financiar a avut o destinaţie exclusiv tehnică – achiziţionare 
maşini şi utilaje precum şi aprovizionare cu substanţe (pesticide). 

De asemenea, organizatoric, pe criterii de eficienţă a activităţii, am 
promovat şi susţinut în Consiliul Judeţean ca Adunare generală a asociatului 
unic, demersul  administratorului de încetare a activităţii unor puncte de lucru 
nerentabile (Pogoanele, Pătîrlagele şi Buda) şi valorificarea – prin vânzare – a 
activelor (imobile) a punctului de lucru Pogoanele. 

În prezent, societatea comercială are puncte de lucru – prestatoare de 
servicii în municipiile Buzău şi Rm.Sărat, comunele Beceni şi Pîrscov. 

 
4. Comunicarea cu autorităţi publice locale 
 
Ca vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Buzău am colaborat în mod 

constant şi transparent cu autorităţile locale (primari şi reprezentanţi ai 
consiliilor locale – consilierii) în problemele puse în discuţie de aceste 
administraţii vizând refacerea/reabilitarea infrastructurii locale, accesarea 
unor fonduri pentru dezvoltare locală, asigurarea accesului cetăţenilor la 
informaţii publice, asigurarea condiţiilor materiale şi de infrastructură, pentru 
învăţământul preuniversitar, bugete locale. 

Cu ocazia participării mele în calitate de invitat la şedinţele unor 
consilii locale, am prezentat strategia judeţului în domeniile dezvoltării 
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serviciilor de utilitate publică, a protecţiei mediului; dezvoltării amenajării 
teritoriului şi protecţiei sociale.  

De regulă, dialogul cu autorităţile locale - primari a fost unul constant 
şi deschis bazat pe principiul colaborării în vederea satisfacerii intereselor 
cetăţenilor judeţului. 

 
* 
 

Raportul prezentat este o sinteză a activităţilor desfăşurate în 
exercitarea mandatului de vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Buzău, fiind 
subliniate componentele principale. 

 
 
 
                                          Ioan – Caton Mateeşescu 
 
 
 
 
 


